



2025年4月2日（水）

有価証券報告書記載事項訂正のお知らせ

当社第64期有価証券報告書について、内容の一部に誤りがございましたので、2025年3月28日付で訂正いたしましたことをごお知らせします。

記

第64期有価証券報告書

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

5【従業員の状況】

(2)提出会社の状況

【修正前】平均年間給与3,850千円 → **【修正後】**平均年間給与4,655千円

▶ 本件に関するお問い合わせは下記までお願いいたします。



健康とおいしさ

マルヨシセンター

本部／高松市国分寺町国分367-1 Tel.(087)874-5511(代表)
<http://ww2.maruyoshi-center.co.jp/>

●人事総務部 担当／篠田